AoKNOoELG2 — EMLOTAMN UTIOAOYLOTWY

Ma X amo A uéxpl B ue_pnua
Eugavioe X
TéAog_emTavdAnyng

Na ypAWETe OTO YPATITO CAC TOUC APIBUOUC TTOU EUQAVICOVTAI KOTA TNV EKTEAESN TNC

TTapaTdavw doung emavainyng, éTav:

1. A=2,B=15, =3
2. A=5,B=25,I=5
3. A=0, B=-7, T=-2

TNV EeKTEAEon KaBe TUAMATOC aAyopiBuou; Na dAITIOAQYACETE ETMYPAUMATIKA TNV
amavTnong gag.

TpRpo Alyopifuou A1

A0

L0

Voo A #0 Eavahafe
I —ZT+A
Epgavice Z

Téhog_Emavainyng

Turfpa AAyopiBuou A2
A0
2«0
EmavdaAape
TZ+A
Epgavioe
Méxpig_otou A=0

a. MNMNooeg popéc Ba eKTEAECTEI N EVTOAN X € x—1 Tou TuApaTog AAyopiBuou A.
B. Tnv TIUn TToU Ba EUPAVIOTEI KATd TNV EKTEAECT TOU TUAMATOC AAyopiBuou B.

Tunua AAyopifuou A

X € -1

Qoo x> -5 EmavdAiaBe
X€& x—1

Téhog_ETmavainyng

Epedvioe X

Tunua AAyopiBuou B

X< 3
EmavdAaBe

X< x—1
Méxpic_otou x =0
Epedvioe x
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